


东南国资投资集团有限责任公司岗位信息 

集团本部：
办公室综合秘书：35周岁以下；中共党员；中文，汉语言文学、新闻、哲学相关专业全日制本科及以上学历；具有较强文字驾驭能力和公文写作能力；3年以上办公室文字秘书工作经历，能够独立撰写各类公文材料，熟悉政府国有企业公文往来；有政府机关、大型企业文字工作经历者优先考虑。特别优秀的，条件可适当放宽。

财务部综合管理岗：40周岁以下，高级会计师或注册会计师资格，全日制本科及以上学历，精通财务分析、全面预算管理、投融资、金融运作等方面工作，具有5年以上大中型企业财务负责人经历，具备良好的文字能力和沟通协调能力。

财务部委派负责人：40周岁以下，中级会计师以上职称或注册会计师资格，全日制本科及以上学历；具有5年以上大中型企业总账或会计师事务所项目经理工作经验；精通建筑施工类企业财务与税务管理者优先。

财务部投融资主管岗：35周岁以下，经济类相关专业全日制本科及以上学历；具有国内外投融资相关工作经验和成功案例；擅长各类直接融资和创新融资，沟通协调能力强；注册会计师资格优先。

人力资源部薪酬考核岗：40周岁以下；中共党员；企业管理、人力资源等相关专业全日制本科及以上学历，具有国有企业人力资源部门薪酬绩效管理5年以上工作经验；具备现代企业人力资源理念和专业知识，熟悉相关法律法规，能够独立开展薪酬绩效考核等专业工作；文字功底扎实，计划控制和组织协调能力强，具有创新意识。

党群工作部党建管理岗：35周岁以下；中共党员；中文、政治、历史等相关专业全日制本科及以上学历；具有政府机关或国有企业3年以上党建工作经历，熟悉群团工作；文字功底强，政治觉悟高，政治理论功底扎实，具有较高的政策理论水平和较强的沟通协调组织能力。

监督办公室/法务风控部审计岗：35周岁以下；中共党员；审计、财务相关专业全日制本科及以上学历；具有3年以上审计工作经历，中级及以上相关职称。有注册会计师执业资格、律师执业资格、国有企业内审纪检工作经历者优先。

工程技术部工程管理岗：40周岁以下，土木工程、工程管理等相关专业全日制本科及以上学历，工程师及以上职称，5年以上工程管理经验；有一级建造师或注册监理工程师执业资格者优先，有政府机关、国有企业工作经历者优先考虑。特别优秀的，条件可适当放宽。

基金公司：
财务部会计出纳：30周岁以下，会计、审计、金融、经济等相关专业全日制本科及以上学历；熟悉各类日常结算业务；持有基金从业资格者优先。

风险控制部法务管理岗：30周岁以下，法律、金融、经济相关专业研究生学历；熟悉基金公司业务运作和流程；具有律师事务所、会计师事务所从业经验者及有金融、基金行业风控经验者优先。

公寓公司：
战略发展部（IT板块）系统运维工程师：30周岁以下，计算机科学与技术、软件工程等专业全日制本科以上学历；熟练操作主流Linux服务器版本（如CentOS）；熟练操作/配置Nginx、Tomcat等常用服务器中间件，能够独立编写配置文件完成包括不限于：服务器域名映射、负载均衡、高可用配置；熟练操作/配置MySQL（必须）、Oracle等主流数据库（至少一个），能够独立编写/执行/检验/调优SQL脚本文件，执行数据库授权、按需读写、数据更正等操作，能够独立依据系统问题，完成数据问题的查证，并给出相应的技术解决方案；两年以上DBA工作经验；  
本岗位笔试内容包括数据库原理、MySQL、Tomcat、CentOS基本知识。

国立公司：
造价合约部造价主管岗：年龄35周岁以下；工程类相关专业本科及以上学历，安装类中级造价员证书；有10年以上安装造价工作经验，对工程造价专业各种规范及定额使用能熟练掌握灵活使用，熟悉工程审计工作，能够独立编制和审核工程预结算；抗压能力强，有责任意识和沟通协调能力；熟悉造价软件，中共党员、有注册造价师证书者优先。

造价合约部资料管理岗：年龄30周岁以下，工程类相关专业本科及以上学历，一年以上相关工作经验；身体健康，了解建筑企业承包方式、合同签订、施工预算、现场经济活动分析管理的基本知识；了解设计、施工验收规范和安全生产的法律法规、标准及规范；好学上进，工作踏实认真，吃苦耐劳，有较好的沟通能力和团队互助精神；熟练使用办公软件，有档案管理员、建筑资料员上岗证或国有企业相关工作经验者优先。
智盾公司：
综合办公室管理岗（人力资源方向）：35周岁以下；中共党员；硕士研究生及以上学历；具有5年以上办公室相关工作经验；沟通协调能力强；有较强的文字功底；具有较强的团队协作和组织协调能力；具有大型国企相关工作经验者优先。

招商投资部基金投资岗：35周岁以下；硕士研究生学历；具有2年以上基金管理、投资从业经验；熟悉人工智能行业者优先，特别优秀的，条件可适当放宽。

产业公司：
综合部综合管理岗：35周岁以下，中共党员，全日制本科及以上学历；文字功底扎实，熟悉企业行政、人事、党建管理等业务模块，了解政府机关、国有企业管理流程，团队建设沟通协调能力强。有政府机关、建设类国有企业管理岗位工作经历者优先。特别优秀的，条件可适当放宽。

工程管理项目经理（采用市场化年薪制签订项目用工合同）：40周岁以下，土木工程、工程管理等相关专业全日制本科及以上学历，工程师及以上职称，5年以上房建项目管理经验；有一级建造师或注册监理工程师执业资格者优先，有政府机关、国有企业工作经历者优先。特别优秀的，条件可适当放宽。
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