
2017年上半年盐城市部分事业单位统一公开招聘工作人员面试前（阜宁）资格复审的通知

考生：

根据《2017年上半年盐城市部分事业单位统一公开招聘工作人员公告》精神，为做好我县2017年阜宁县事业单位公开招聘资格复审工作，现将有关事项通知如下：

一、参加资格复审考生范围

在笔试合格者中，根据成绩从高分到低分的顺序，按各招聘岗位拟聘用人数1：3确定参加面试人选（含末位同分者），不足1:3的按照实际人数确定面试人选。

二、资格复审时间

资格复审时间为2017年5月16日至2017年5月18日（上午8:30-11:30，下午2:30-6:00）。在规定时间内，考生无特殊情况逾期不参加复审，视为自动放弃报考资格。
3、 资格复审地点

根据考生所报单位的类别到阜宁县人社局事业单位人事管理科（人社局大楼313室）进行资格复审。

四、资格复审考生需提供的相关材料

1．应届毕业生
材料名称（原件和复印件各1份）：①身份证；②学生证；③《毕业生双向选择就业推荐表》或《普通高校毕业生就业协议书》（指未与用人单位签约的大学生）。委培、定向、联办的毕业生，提供委培、定向、联办单位出具的同意报考证明。已与用人单位签约的大学生，提供签约单位出具的同意报考证明。留学归国人员，提供国家教育行政部门出具的学历认证证明及我国驻外使领馆出具的相关证明材料；④外省籍生源的师范类毕业生，需提供学校同意报考证明；⑤报考职位要求提供的资格证书及其他证明材料; ⑥《考生诚信保证书》；⑦两张近期2寸免冠照片(背面注姓名和岗位代码)。
2．社会在职人员

材料名称（原件和复印件各1份）：①身份证；②学历证书（学位证书）。留学归国人员提供国家教育行政部门出具的学历认证证明及我国驻外使领馆出具的相关证明材料；③教育部学历证书电子注册备案表；④单位同意报考证明。辞职后待业人员，提供辞职证明、未就业证明及人事档案代理机构的相关证明。毕业后从未就业人员，提供《毕业生双向选择就业推荐表》或《普通高校毕业生就业协议书》和提供人事档案代理机构的相关证明;⑤报考职位要求提供的资格证书及证明材料；⑥其它需要提供的材料（“西部计划”、“苏北计划”、“三支一扶”志愿者、省聘大学生“村官”、挂村任职毕业生须提供证明其身份的相关材料）;⑦《考生诚信保证书》；⑧两张近期2寸免冠照片(背面注姓名和岗位代码)。

5、 其它事项

1、对考生资格复审现场进行，确因特殊原因代审者，请考生提供亲笔《资格复审委托书》和受托人身份证；2、考生未按要求提供复审材料而造成无法应试等一切后果的，责任自负；3、5月18日下午6点前未提供齐全复审材料者,视为自愿放弃；4、身份证、推荐表、协议书、毕业证书、学位证等原件，现场审核后当即退还，请考生妥善保管;5、教育部学历证书电子注册备案表在中国高等教育学生信息网(http://www.chsi.com.cn)下载;6、所提供材料请按顺序排列，原件、复印件分类摆放。

特此通知。

注：请看到通知的考生，回复短信“姓名，报考岗位，已收到通知。”到13851127911。

附件：1、考生诚信保证书

      2、资格复审委托书

                         阜宁县人社局

                        2017年5月11日

考生诚信保证书

在2017年阜宁县事业单位公开招聘中，本人向人社部门提供的资格复审所有材料均为真实材料，如有弄虚作假行为，一经发现和查实，由此产生的责任后果，一律由本人负责。

考生签名：

2017年5月　日

（注：考生签名须是本人签字，不可用打印代替。）
资格复审委托书

阜宁县人社局：

我叫       ，      年   月出生，      人（籍贯），身份证号               ，现在             （单位或院校）                                          

           岗位（专业）      工作（读书）。因          原因，不能现场参加阜宁县事业单位公开招聘资格复审。现委托
（姓名）           ，身份证号                ，携带本人身份证、《考生诚信保证书》、《资格复审委托书》、资格复审相关材料和受委托人身份证，到贵单位进行资格复审。本人承诺所提供内容材料均真实、准确、无误。如因内容材料不实造成无法应试等其它后果的，责任自负。

考生（签名）： 

2017年5月      日  

报考岗位及代码： 

详细住址：

联系电话：

（注：考生签名须是本人签字，不可用打印代替。）
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